



UNA PANORAMICA DE EXEQUIAS. Ciudad del Vaticano, octubre 4. Los cardenales forman una fila a cada lado, frente al ataúd del Papa Juan Pablo I, mientras los funcionarios de las representaciones extranjeras están sentados a la derecha e izquierda de la entrada principal y el público observa desde atrás.

Millares en Funerales del Papa Juan Pablo I

CIUDAD DEL VATICANO, octubre 4 (UPI). Miles de dolientes, pobres y ricos, jóvenes y viejos, desafiaron hoy la lluvia vespertina, para dar el último y emotivo adiós al Papa Juan Pablo I.

Más de 100.000 personas asistieron a la Plaza de San Pedro a la misa de réquiem por el descanso eterno de Juan Pablo, el sonriente prelado cuyo pontificado de 34 días fue uno de los más cortos en la historia del papado.

Algunos lloraban, en tanto que otros miraban absortamente el cielo cargado de negros nubarrones.

"Lo hemos perdido y ahora está allá rogando por nosotros", declaró un muchacho que viajó toda la noche junto a otras 200 personas, desde Belluno y Vittorio Veneto, las dos aldeas al norte de Venecia en donde el Papa estuvo activo la mayor parte de su vida.

Cesare Melba, que vive en Canale D'Agordo, la aldea donde

nació el Papa a los pies de las montañas de los Dolomitas, sollozó en silencio al ser trasladado el ataúd con los restos mortales a los pies de las escalinatas que conducen a la Basílica de San Pedro.

Su esposa, mientras consolaba a su hijo de ocho años, comentó: "Este es nuestro padre el q' ha muerto, no solamente el Papa. El era para nosotros como un miembro de la familia. En Canale

—Favor pase a la Pág. 17.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUOVA YORK, octubre 4. (UPI) El Mercado de Valores de Nueva York, experimentó una firme recuperación en las últimas horas de la sesión de hoy, en respuesta a algunos indicios de q' Estados Unidos podría estar tomando medidas más enérgicas, para defender el dólar en el mercado cambiario.

El promedio industrias Dow

—Favor pase a la Pág. 66.

Asume Grandes Proporciones Guerra de Sirios-Cristianos

(NOTA: Esta nota ha sido llevada desde Beirut a Nicosia por el corresponsal George A. Krimsky, debido al corte de comunicaciones en la capital libanesa.)

BEIRÚT, Oct. 4 (Por George A. Krimsky). La guerra sirio-cristiana en este país está asumiendo proporciones que recuerdan los días más funestos de la guerra civil libanesa de 1975-1976, y algunos veteranos de ambos conflictos aseguran que el de ahora es aún peor.

La lucha ha paralizado y destruido a gran parte del sector

cristiano del este de Beirut, y se está extendiendo ahora hacia el oeste, donde se encuentra el centro comercial y de entretenimientos de esta ciudad, que alguna vez le valieron el título de "la París del Medio Oriente".

El barrio cristiano de Beirut lleva ya una semana sin electricidad ni agua, mientras que en el oeste de la ciudad las líneas eléctricas se encuentran interrumpidas en un 75 por ciento.

El apagón de la ciudad hace aún más patéticos los ataques con

—Favor pase a la Pág. 38.

Argentina Envía Tanques a la Frontera con Chile

BUENOS AIRES, octubre 4 (AP). Un número no revelado de tanques "Sherman" de 33 toneladas serían embarcados en el Puerto de Santa Fe con destino a "un lugar no determinado del sur del país", en lo que aparenta ser un refuerzo de guarniciones en la zona que está siendo eje de una negociación entre Argentina y Chile, a raíz de un diferendo limítrofe.

La información sobre el envío de los tanques la difundió ayer el Diario "El Litoral", de Santa Fe y es recogida hoy por la prensa de esta capital.

De acuerdo con la información no confirmada oficialmente,

también serían cargados 50 camiones y otros equipos diversos pertenecientes al ejército.

"En medio de estrictas medidas de seguridad se realizará en el puerto local un embarque de vehículos pertenecientes al ejército con probable destino a un lugar no determinado al sur del país", dijo el Diario de la Provincia de Santa Fe. El envío se realizará a bordo del carguero de bandera argentina "Río Teuco".

Parece así confirmarse una versión que comenzó a circular días atrás de que guarniciones militares del sur del país iban a ser

—Favor pase a la Pág. 66.

1.800 Soldados Tiene Nicaragua en la Frontera con Costa Rica

SAN JOSE, 4 octubre (ACAN-EFE). El Ministro Costarricense de Seguridad Pública Juan José Echeverría, reveló que unos mil ochocientos guardias nacionales de Nicaragua se encuentran apostados en la frontera con Costa Rica, luego de acciones bélicas el mes pasado en la región.

Echeverría indicó que de esos efectivos, mil quinientos son de los denominados "chiguines", que es como son identificados los jóvenes soldados que dirige, el mayor Anastasio Somoza Portocarrero, hijo del Presidente nicaraguense.

"Chigüin" significa para los nicaraguenses niño.

El Ministro también reveló que otro de los comandos acantonados en la línea limítrofe está integrado por indios zambos.

Se presume que tal cantidad de soldados se encuentra en la frontera en prevención de cualquier ataque que lancen los miembros del "Frente Sandinista de Liberación Nacional de Nicaragua" (FSLN), quienes, según se afirma en el vecino país, han lanzado sus golpes militares desde Costa Rica.

Primer Ministro Anuncia Nuevo Gabinete en Egipto

EL CAIRO, Oct. 4 (UPI). El Primer Ministro Mustafa Khalil anunció esta noche la formación de un nuevo Gabinete, que incluye un nuevo Ministro de Defensa pero deja vacante la Cartera de Relaciones Exteriores, cuyo titular tendrá la responsabilidad de conducir las negociaciones de paz con Israel.

El nuevo Gabinete de 32 miembros está compuesta en su mayoría por tecnócratas. Veinte de los Ministros ingresan al Gabinete por primera vez y once, que formaron parte del Gabinete del ex-Primer Ministro Mamdouh Salem, retornaron sus Carteras.

Entre los nuevos Ministros se cuenta el General Kamal Hassan

Ali, un veterano de cuatro guerras contra Israel, que fue promovido al rango de Teniente General y designado Ministro de Defensa y Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas.

Ali, de 57 años, un ex-Director del Servicio Nacional de Inteligencia, reemplaza en el cargo al General Mohammed Gamassy, que ayer fue transferido al cargo virtualmente honorario de asesor presidencial.

La Cartera de Relaciones Exteriores, que ha estado vacante desde que tres semanas tras renunciar el Canciller Ibrahim Kamel, no fue cubierta. Kamel renunció al cargo durante la

—Favor pase a la Pág. 38.

Pdte. Somoza se Reúne con Miembros Derechos Humanos

MANAGUA, Oct. 4 (AP). El Presidente Anastasio Somoza dijo a una Comisión de Derechos Humanos hoy que la masiva supresión de su Gobierno durante las dos semanas de sangrientas batallas para derrocarlo, fue "legal y constitucional".

Somoza se reunió con el grupo de 5 personas de la Organización de Estados Americanos (OEA), en sus oficinas, cerca del Palacio Nacional, protegidas constantemente por miembros de la Guardia Nacional.

En una ceremonia diplomática de corta duración, ofreció "la amistad y cortesía de una nación americana que aspira a la paz".

El grupo de la OEA llegó a Nicaragua el martes para iniciar el estudio de alegaciones de torturas, represión, brutalidad y otras

violaciones de los derechos humanos en Nicaragua.

El jefe de la Comisión es el venezolano Andrés Aguilar; está integrada por el guatemalteco Carlos García Bauer, el costarricense Fernando Folio y el norteamericano Tom Ferer, quienes estuvieron presentes en la ceremonia.

El Secretario Ejecutivo de la Comisión es Edmundo Vargas Carreno, quien también asistió a la ceremonia.

Somoza culpó por la lucha a "personas que estaban tratando de derrocar su Gobierno constitucional mediante la violencia y el terrorismo, asaltos de comunistas a las barracas militares, la policía, los civiles y los pueblos indefensos... derramando

—Favor pase a la Pág. 17.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SOMOZA CON COMISION DERECHOS HUMANOS. Managua, octubre 4. El Presidente de Nicaragua, Anastasio Somoza, derecha, presenta a Andrés Aguilar, de Venezuela y Carlos García, de Guatemala, a miembros de su personal militar en Managua, hoy. La Comisión de Derechos Humanos de la OEA llegó ayer.